**6**9

## **Michel Azzigeorgiu**



Sexe : Masculin

Note : Bassiste

Autre forme du nom : Michel Azzigeorgiou

ISNI: ISNI 0000 0000 0129 0354 (Informations sur l'ISNI)

## Michel Azzigeorgiu: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres musicales (3)**

"Ne réveillez pas un flic qui dort" (1988)

de José Pinheiro et autre(s)

avec Michel Azzigeorgiu comme Interprète (Guitare basse électrique)

"Ne réveillez pas un flic qui dort" (1988)

de José Pinheiro et autre(s)

avec Michel Azzigeorgiu comme Interprète (Guitare basse électrique)

"Ne réveillez-pas un flic qui dort" (1988)

**6**9

8

de José Pinheiro et autre(s)

avec Michel Azzigeorgiu comme Interprète (Guitare basse électrique)



## Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	